
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о наложении штрафа по делу № АР-07-08 об административном правонарушении

в отношении начальника службы сервиса ООО «Виртуоз» <...> <…>

18.03.2008г. г. Уфа, ул.Пушкина, д.95

Заместитель руководителя Башкортостанского УФАС России <...>, рассмотрев материалы дела №Р-008-08, протокол об
административном правонарушении, возбужденном в отношении должностного лица начальника службы сервиса предприятия

ООО «Виртуоз» <...> <…>.
УСТАНОВИЛ:
Реклама пива «АМSTERDAM», а именно: «АМSTERDAM. Крепкий привет из Амстердама. Крепкое ПИВО 8.4», расположенная в городе
Уфе по улице Ибрагимова на рекламной установке ООО «Виртуоз» Д-013 напротив общеобразовательной школы № 134,
нарушает часть 2 статьи 22 Федерального закона «О рекламе», в части того, что:
- реклама пива и напитков, изготовляемых на его основе, не должна размещаться в детских, общеобразовательных,
медицинских, санаторно-курортных, оздоровительных, военных организациях, театрах, цирках, музеях, домах и дворцах
культуры, концертных и выставочных залах, библиотеках, лекториях, планетариях и на расстоянии ближе чем сто метров от
занимаемых ими зданий, строений, сооружений,
Данная реклама пива «АМSTERDAM» расположена ближе ста метров (около 60 метров) от общеобразовательной школы № 134
г.Уфы.

В соответствии со статьей 38 Федерального закона "О рекламе", ответственность за нарушение требований, установленных
частью 2 статьи 22 указанного закона несет рекламораспространитель. <…>

Принято во внимание, что имеет место добровольное устранение правонарушения, раскаяние должностного лица <...>

Руководствуясь статьями 14.3., 23.48, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
ПОСТАНОВИЛ:

Применить к должностному лицу - начальнику службы сервиса предприятия ООО «Виртуоз» <...> <…> меры административной
ответственности в виде штрафа за нарушение законодательства Российской Федерации о рекламе в размере шести тысяч
рублей.

Реквизиты для перечисления штрафа:
ГРКЦ Республики Башкортостан Банка России г.Уфа;
БИК 048073001;
Получатель: УФК МФ РФ по РБ (Башкортостанское УФАС России);
ИНН Получателя: 0274090077;
КПП Получателя: 027401001;
Рс 40101810100000010001;
ОКАТО территории, где мобилизуются денежные средства.

Штраф зачисляется в доход бюджета на код:
Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о рекламе
(161 1 16 26000 01 0000 140).

Согласно пункта 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный
штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня
вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или
срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Начальнику службы сервиса предприятия ООО «Виртуоз» <...> надлежит представить в Башкортостанское УФАС России
надлежащим образом заверенные копии платежных документов.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении тридцати дней со срока,
указанного в части 1 статьи 32.2, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, направляют соответствующие
материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном
федеральным законодательством. Кроме того, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, принимают решение
о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1
статьи 20.25 КоАП РФ.

В соответствии с частью 1 статьи 30.3. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление
по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения
копии постановления.



В соответствии с частью 2 статьи 30.1 КоАП РФ в случае, если жалоба на постановление по делу об административном
правонарушении поступила в суд или вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, жалобу рассматривает суд.

В соответствии с частью 3 статьи 30.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении, совершенном
юридическим лицом или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица,
обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным процессуальным законодательством.

 


